NOMBRE:

Ejercicio 1 (Elige uno)
Efectia estos productos de polinomios.

a)(x* —2¢ +3x* —x—-2)- (X + 3)
b) (=5x°* — 6x + 3) - (x* — 2x + 1)

Ejercicio 2 (Elige dos)

Dados los polinomios P(x) = (3x® + 3x> — 1), Q(x) = (2x* — 5x?) y R(x) = (—x°* + x — 2), efectia estas
operaciones.

a) P(x) — Q(x) + R(x) o) [QX)PP
b) P(x) + Q(x) - R(x) d) Q(x) : R(x)

Ejercicio 3

Calcula el valor de k que hace que el resto de la division de x* + 2x + 6k entre x — 2 sea 0.

Ejercicio 4

Si se divide el polinomio 3x* — 2x* + kx + 1 entre x — 1, el resto es 2. ;Cuanto vale k?

Ejercicio 5

Descompdn en factores estos polinomios.

a) x’* — x* — 2x Ax*—x*+5x-5
b) X* + x* — 8x —12 d) x + 2x* — 5x — 10

Ejercicio 6
Completa la siguiente division de polinomios en tu cuaderno rellenando los coeficientes que faltan.
2+ [ e+ — 4x +1 | XX — x+2

— I + e + [ (e + [x
X - x*- 4x+1
e + e + [x

+ e+ 0x + 1
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Ejercicio 7

B0 Expresa mediante polinomios el drea y el volumen de este ortoedro.

Ejercicio 8
OO Halla el valor que debe tener m para que el polinomio

mx — 3x% + 5x + 9m

sea divisible por x + 2.

Ejercicio 9

VERDADERO O FALSO. Razona la respuesta
a) Un polinomio de grado 5 tiene 5 raices diferentes
b) Un polinomio de grado 2 mas un polinomio de grado 3 es un polinomio de grado 3
c) Sip(-2)=0 entonces 2 es raiz de p(x)

Ejercicio 10 (Elige uno)

Calcula los valores de a y b necesarios para que se cumplan estas igualdades.
a)x® =5 +4x —3x —2=(x-2)x"+a’ + bx*+ 2x + 1)

b) x* —x* — 2x* —4x* + 4x + 8 = (x* — x — 2)(x* + ax* + bx — 4)

Tiempo: 55 minutos
CALCULADORA: NO
Cada ejercicio vale 1 punto
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